

奋斗的青春最美丽

共青团博爱县委

五四运动 95 周年,引导广大青年为加快 的道路上,争做胸怀理想信念坚定、素质 争创焦作市"三化"协调发展先行县作出 积极贡献,4月29日,共青团博爱县委在 该县党校报告厅召开"奋斗的青春最美 丽"纪念五四运动95周年青年表彰大会, 县四大班子领导和来自全县各乡镇、县直 单位的团干、各届青年代表、学生代表共 访谈录 5 期,宣传近年来涌现出的先进集 计 160 余人参加了会议。

工作的先进集体和个人进行了表彰,共表 活动,评选"尊师孝亲""助人为乐""自强 彰"博爱县五四红旗团委"10个、"博爱县 自立""诚信守礼""勤学创新"五类最美少 五四红旗团支部"16个、"博爱县模范团 干部"16名、"博爱县优秀共青团员"39 名、"博爱县新长征突击手"17名。

该县副书记张维兴代表县委寄语全 县青年,他说,全县各级团组织和广大团 员青年在党的领导下,团结拼搏,扎实苦 干,圆满实现了各项工作目标,各条战线 不断涌现先进典型,为全县经济社会转型 发展作出了积极贡献。广大青年要再接再

本报讯 (通讯员博宣) 为隆重纪念 厉,在打造实力、宜居、美丽、和谐新博爱 全面本领过硬、创新进取建功立业、倡树 美德传播文明的先锋。

据了解,共青团博爱县委在5月份还 将开展"奋斗的青春最美丽"系列活动。一 是联合广电部门在全县播放《闪光青春》 体和个人。二是联合县委宣传部、文明办、 表彰大会上对该县 2013 年度共青团 教育局等部门开展"寻找最美少年"公益 年。三是联合该县电视台开办"博爱好声 音"博爱县首届青年歌手大奖赛。四是组 织各乡镇、县直单位团干开展"火红青春" 素质拓展培训班,通过听讲座、参加素质 拓展训练等方式建设人文化的团干队伍。 五是五四前夕正式上线"博爱共青团"微 信公共平台,初步形成微博、微信、手机报 多方位贴近青年的新媒体工作体系。

表彰好青年 汇聚正能量

共青团修武县委

本报讯 (通讯员修宣) 4月29日,修武县"奋斗的 青春最美丽"五四表彰暨青 年就业创业推进大会在县文 化艺术中心第二会议室隆重 举行,县委常委、县委副书记 辛丽华出席活动并讲话,县 人大副主任柴荃青、县政府 副县长李文学、县政协副主 席马小六以及来自各行各业 的 200 余名青年代表出席会

会议对获得五四红旗团 组织、模范团干部、优秀共青 团员及新长征突击队、新长

书记许东方对今年年初以来的青年就业创 汇报。

辛丽华对青年提出了三点希望,鼓励 于青春、无愧于时代的崭新业绩。



图为修武县新长征突击队标兵合影。修 团 摄

征突击手进行隆重表彰。共青团修武县委 青年要坚守梦想,做有梦青年;要努力奋 斗,做务实青年;要善于创新,做有为青年。 业工作开展情况及下步工作打算作了简要 脚踏实地地去奋斗,以昂扬的斗志和饱满 的热情,扎实工作,开拓进取,创造出无愧

共青团解放区委

本报讯 (通讯员 解宣)4月29日上 午,在庄严的国歌声 中解放区纪念五四运 动 95 周年暨共青团 表彰大会在该区二楼 会议室隆重召开。解 放区委副书记郭全 成、区政府副区长申 运生、区人大副主任 卢志凌、区政协副主 席丁艾香出席大会。 各街道、区直各部门 分管共青团工作领 导,各基层团干部,团 员青年以及获奖代表 共110余人参加了会

会议由申运生主持。会议首先对 部"等先进集体和个人颁发了奖牌和荣誉 证书。

郭全成在会上作了讲话。郭全成代表 问候,并对一年来该区共青团工作给予了 作贡献青春力量。



图为解放区受表彰青年。

解团摄

充分肯定。他要求全区各级共青团组织和 广大团员青年要紧扣中心, 服务大局,以 2013年全区团的工作进行总结,对 2014 科学发展观和区委九届七次全会精神为 年全区共青团重点工作进行了安排部署, 指导,深入开展创先争优活动,充分发挥 紧接着由与会领导为获得解放区"团建工 团的四项基本职能,不断促进解放区团的 作先进单位""新长征突击手""模范团干 工作再上新台阶。同时,郭全成希望广大 青年要继承和发扬五四光荣传统、牢记使 命、不负重托、坚定信念、加强学习、勇于 创新、扎实工作,为全力服务四区联建,建 区委、区政府向全区广大青年致以节日的 设美丽解放,推动全区各项中心和重点工

共青团沁阳市委



图为沁阳市受表彰团组织代表。

沁 团 摄

织先进集体和个人表彰大会在电业局二楼 会议室召开。本次会议由沁阳市副市长买国 主持。

共青团沁阳市委副书记王薇宣读了表 优秀团员进行了表彰。

本报讯 (通讯员沁宣) 4 月 29 日, 沁 彰决定, 会议授予王曲乡团委等 11 个团组 阳市纪念五四运动 95 周年暨全市共青团组 织"2013 年度沁阳市五四红旗团委"、市电 力综合公司团支部等 31 个基层团支部 "2013年度沁阳市五四红旗团支部",并对 "2013年度沁阳市模范团干部"以及54名

共青团武陟县委

召开各界青年座谈会

武陟,4月28日,武陟县召开纪念五四运动 会各界表示崇高的敬意和衷心的感谢! 95 周年暨党的群众路线教育实践活动各界 青年座谈会。

动征求意见调查问卷, 广泛征求各界青年 争做勇于创新的先锋, 四要争做倡树新风 对团县委的工作建议和意见;木城办事处、 的表率。希望全县广大青年不辱使命,不负 三阳乡、电业局、育英小学等单位团组织负 重托,在武陟县奋力走在中原经济区建设 责人纷纷发言,互动交流,谈工作心得;共 前列的征程中,不断谱写更加绚丽的青春 青团武陟县委书记冯鹏代表团县委班子, 之歌。

本报讯 (通讯员王兴杰) 为弘扬五四 向全县广大团员青年致以美好的节日祝 精神,引导和激励广大青年努力建设美丽 愿,向长期以来关心和支持青年工作的社

在会上,冯鹏提出四点要求,与大家共 勉。他要求广大团员青年,一要争做刻苦学 会上,发放了党的群众路线教育实践活 习的榜样,二要争做无私奉献的标兵,三要



图为座谈会现场。

武 团 摄

共青团孟州市委 关注企业发展 服务青年就业

本报讯 (通讯员 孟宣)为引进高校优 秀毕业生到孟州就 业,吸纳更多高端人 才服务我市企业,为 企业建立合理的人才 梯队及储备队伍,促 进孟州经济更好更快 发展,4月25日,共 青团孟州市委联合孟 州市人力资源和社会

保障局、中原工学院



图为招聘会现场

信息商务学院举办中原工学院信息商务学院 2014 届毕业生春 季就业双选会暨孟州市企业专场招聘会。

据悉,此次招聘会是高校、政府、企业合作共建就业市场、搭 建就业平台的一次探索, 共吸引了全市40余家重点企业参加, 提供就业岗位 560 余个,约 2000 名应届高校毕业生进场求职, 现场达成就业意向400余人。

焦作师专 第十届学生社团风采艺术节开幕

本报讯 (通讯员张自龙) 4月22日开始的一周内,每天中 午都有一群群同学围在焦作师专一号教学楼前广场,饶有兴趣 地听着一个个社团负责人介绍本社团的情况,在朴实无华、面对 面、心与心的交流中,以"奋斗的青春最美丽"为主题的纪念五四 运动 95 周年焦作师专第十届学生社团风采艺术节拉开了帷幕。

本次艺术节共设有"时间都去哪儿了"亲情感恩活动、"我们 的青春梦想"社团展示活动、"我们的社会责任"公益服务活动等 三个系列,校社联和全校36个学生社团共举办了24个活动项 目。在开幕式上,没有红旗招展的盛大场面,而是采取社团负责 人与同学面对面交流的形式, 向同学们介绍学生社团丰富多彩 的活动,展示社团品牌与特色,吸引更多同学参加社团、交流兴 趣、展示梦想、共同成长。

外国语学院社团负责人张一恒认为:"同学们对社团的关注 超过了自己的预期,这样务实的开幕式,将学生社团更好地向同 学们作了推介,帮助了社团发展壮大。学生社团在吸引更多同学 真正参与进来等方面,还有更多路要走。

据了解,焦作师专社团风采艺术节到今年已经举办了十届, 成为全校各学生社团展示自身品牌与特色的重要平台。今年的 风采艺术节以"奋斗的青春最美丽"为主题,集中展示社团的青 春风采、成长感悟与社会责任,展示青年学生为促进学校发展、 构建"五个师专"作出不懈努力和实践。

优秀志愿者事迹巡回报告会

本报讯 (通讯员温宣) 为了激发全县上下弘扬志愿精神 参与志愿服务的热情,4月25日,市"争做美丽焦作人"优秀志 愿者事迹巡回报告会在温县职教中心举行。我市优秀志愿者代 表林潇逸、杨常珍受邀为该县200余名青年志愿者代表作事迹

报告会热烈而感人,"学习雷锋"好榜样林潇逸、图书流转 爱心人士杨常珍分别作了报告。两位志愿者用自己的亲身经历 讲诉了开展志愿服务活动的心路历程,诠释了"奉献、友爱、互 助、进步"的志愿精神。

据了解,此次活动由温县县委宣传部、文明办、团县委联合

焦北小学故事大王开赛

本报讯 (通讯员北宣) 为更 展,4月24日,焦北小学师生欢聚 一堂,隆重举行"讲文明知礼仪"故 事大王比赛。

据了解,从4月17日起,该校 各班在班级内进行了初赛,共推荐 10 名学生参加了校级比赛。此次 比赛本着增强师生文明礼仪意识、 提高口语表达能力为宗旨,为学生 提供一个展现自我的舞台。参赛选 手围绕"讲文明知礼仪"这一主题, 用悦耳稚嫩的童声演绎着一个个 童趣盎然、引人入胜的故事,如《不



图为比赛现场 北宣摄

文明的孔雀》《粗鲁的小老鼠》教育学生友好相处,《一次愉快的 乘车经历》《文明礼仪在学校》让大家懂得文明礼貌的重要性, 《孔融让梨》教育学生学会谦让。孩子们标准的语音、绘声绘色 的表演感染了每一个人,富有哲理的儿歌、故事,使在场的每个 人都受到一次文明的洗礼。最后,3 名学生脱颖而出,被评为故

编者按 青春 是施工现场的挥汗 如雨, 是锲而不舍 的科技攻关, 是急 难险重面前的奋勇 担当。在经济转型 示范市和美丽焦作 建设中,全市广大 青年踊跃投身"十 大建设"项目中,勇 于拼搏,甘于奉献, 涌现了一大批重点 项目建设的排头 兵。现将2013年度 "焦作市新长征突

击队标兵""焦作市 新长征突击手标 兵"名单刊登如右:

2013 年度 "焦作市新长征突击队标兵"名单

(共10个,排名不分先后)

焦作市公益性水利工程建设管理局青年突击队
焦作火车站郑焦城际铁路青年突击队
焦作市林业局青年突击队
焦作海关青年突击队
河南中轴控股集团股份有限公司技术创新青年突击队
焦作移动青年突击队
焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心项目建设指挥部办公室青年突击队
焦作电厂新机筹建处青年突击队
省道 308 焦作至沁阳段改建工程青年突击队
焦作市职教园区建设青年突击队

2013 年度 "焦作市新长征突击手标兵"名单

(共10名,按姓氏笔画排序)

马春明	焦作市发改委党组成员、副主任
王思明(女) 焦作市实验小学校长
王晓青(女) 焦作市地税局契税分局税务员
毋秋梅(女) 焦作市公交总公司 11 路线驾驶员
冯 涛	焦作市邮政局党委书记、局长
闫广利	温县赵堡镇党委书记
李昭	风神轮胎 TBR 研发副总监
张亚东	河南平原光电有限公司副总经理
张福利	河南省中纬测绘规划信息工程有限公司测量二队队长
孙宏光	国网焦作供电公司配电抢修一班班长